

EDITAL DE CREDENCIAMENTO PARA INSTRUTORES(AS) Nº 08/2024

CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM SAÚDE PÚBLICA

ERRATA

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA DE CREDENCIAMENTO

EVENTO	DATA/PERÍODO	ENDEREÇO ELETRÔNICO
Inscrições	07 a 19/05/24	https://esppe.saude.pe.gov.br
Divulgação do Resultado Preliminar da Avaliação Curricular	22/05/24	
Período de recursos ao Resultado Preliminar da Avaliação Curricular	22 a 24/05/24	
Resultado dos recursos interpostos ao Resultado da Avaliação Curricular	28/05/24	
Resultado Final	28/05/24	

Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA DE CREDENCIAMENTO

EVENTO	DATA/PERÍODO	ENDEREÇO ELETRÔNICO
Inscrições	07 a 26/05/24	https://esppe.saude.pe.gov.br
Divulgação do Resultado Preliminar da Avaliação Curricular	29/05/24	
Período de recursos ao Resultado Preliminar da Avaliação Curricular	30 e 31/05/24	
Resultado dos recursos interpostos ao Resultado da Avaliação Curricular	04/06/24	
Resultado Final	04/06/24	